

*Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) подтвердило рейтинг надежности СК «Независимая страховая группа» на уровне А+ «Очень высокий уровень надежности», первый подуровень. Прогноз по рейтингу — стабильный, что означает высокую вероятность сохранения рейтинга на текущем уровне в среднесрочной перспективе.* Положительное влияние на уровень рейтинга оказывают высокое отклонение фактического размера маржи платежеспособности от нормативного уровня (149,8% на 30.06.2016), высокие значения коэффициентов текущей ликвидности (219,5% на 30.06.2016) и уточненной страховой ликвидности-нетто (237,4% на 30.06.2016), низкие значения коэффициента убыточности-нетто (10,1% за 1 полугодие 2016 г.) и комбинированного коэффициента убыточности-нетто (21,4% за 1 полугодие 2016 г.), низкая доля расходов на ведение дела во взносах-нетто (12,1% за 1 полугодие 2016 года), а также высокие показатели рентабельности активов (33,2% за 1 полугодие 2016 г.) и собственных средств (58,8% за 1 полугодие 2016 г.).

Аналитиками Агентства позитивно оцениваются высокая надежность и диверсификация перестраховочной защиты компании: на долю перестраховщиков с рейтингами А+ и выше по шкале RAEX (Эксперт РА) и/или рейтингами аналогичного уровня других международных агентств приходилось более 93,0% взносов, переданных в перестрахование за 1 полугодие 2016 года, при этом доля крупнейшего перестраховщика составила 21,3%.

«Инвестиционный портфель компании отличается высокой ликвидностью и надежностью. На 30.06.2016 доля вложений в высоколиквидные активы с рейтингами RAEX (Эксперт РА) уровня А и выше либо рейтингами других международных рейтинговых агентств аналогичного уровня составила 100,0%, на 26.08.2016 — 91,0%», — поясняет аналитик по страховым рейтингам RAEX (Эксперт РА) Артем Афонин.

Ограничивают рейтинговую оценку низкая диверсификация страхового портфеля (на долю страхования грузов приходится 65,5% взносов за 1 полугодие 2016 г.), низкая рентабельность инвестированного капитала (1,7% за 1 полугодие 2016 г.), концентрация клиентской базы на одной отрасли и высокая зависимость от основных клиентов компании. В числе негативных факторов аналитики также отмечают высокое значение коэффициента убыточности по ДМС, одному из основных видов страхования (87,8% за 1 полугодие 2016 года, с учетом расходов на ведение дела — 100,2%).

Компания специализируется на предоставлении услуг по страхованию грузов, ДМС, страхованию средств воздушного транспорта. По данным Банка России, по итогам 1 полугодия 2016 года ООО СК «Независимая страховая группа» заняло 37 место среди российских страховых компаний по величине взносов, 2 место по страхованию грузов, 22 место по ДМС, 6 место по страхованию средств воздушного транспорта. По данным RAEX (Эксперт РА), на 30.06.2016 активы страховщика составили 3,2 млрд рублей, собственные средства — 1,7 млрд рублей, уставный капитал — 1,0 млрд рублей. По данным за 1 полугодие 2016 года компания собрала 2,1 млрд рублей страховых взносов.

Источник: Википедия страхования, 07.11.2016